

这些愿望,让“为爱而行”帮您实现

爱心方案征集结束,实施对象征集开始;想要报纸杂志、爱心厨房的农村学校,70岁以上没逛过新区的老人等均可报名



□记者 裴希婷 实习生 张侃萌

从《您出创意,我们出资》、《“为爱而行”继续求爱心求创意》到《让爱插上创意的翅膀 继续飞翔》、《想实现爱心梦想可要抓紧时间了》……本报联合洛阳金鑫集团推出“为爱而行”特别公益活动的一系列消息见报后,网友、读者表现出极大参与热情——截至记者发稿时,仍有读者、网友来提交方

案,在洛阳网上留言。翻开这些方案,大家的爱心令我们感动。有人想为失学儿童献爱心,有人愿为山村小学师生提供帮扶,有人想帮有创业梦想的残疾人……大家提交的这些方案中,赠人玫瑰时留下的余香已跃然纸上。

26日,本报邀请部分读者和洛阳网网友座谈,集思广益,共同商讨,目的只有一个——希望爱心方案更完美,希望玫瑰之香更悠长。

从23日起,本报陆续刊登了4个爱心方案,分别是:爱心厨房、爱心军训、爱心杂志和爱心坐椅。(详见本报8月23日A07版和8月26日A10版)除此之外,列入实施范围的爱心方案还有“百位老人游新城”、“残疾人的创业店”、“留守儿童的微电影”等。

“为爱而行”特别公益活动马上就要进入实施阶段,现面向社会征集爱心志愿者和帮扶对象。

作为爱心志愿者,希望您有爱心、耐心和责任心,愿为爱心方案的实施出力。报名时,请您留下这些信息:您愿参与的方案名称、参与时间、联系方式及能够提供的帮助。

如果您身边的学校,尤其是农村学校需要一次军训、一个厨房或一份报纸杂志,如果您是70岁以上的老年人且没到过新区,如果您身边的活动场所需要安装一些坐椅……请告诉我们!特别提醒,安全起见,报名的老人须由一名家人陪同,且腿脚灵便、身体健康。

您有两种报名方式:拨打热线电话66778866或发送电子邮件至pxt826@sina.com。

为爱而行,我们一起出发!

买菜时,请留意这个标志



□见习记者 陈薇 记者 王蕾 通讯员 李俊波 文/图

昨日,市质量技术监督局对中原农贸城内各家商户使用的计量器具进行免费检定。检定合格的计量器具,均贴上了由质监部门发放的合格标志。(上图)

据了解,市质监部门从今年7月上旬开始对全市集贸市场的计

量器具展开免费检定活动,整个检定活动将于8月底结束。我市城市区50个集贸市场的4000余台计量器的受检率为95%,合格率为98%。

市质监部门提醒消费者,到农贸市场购买商品时,应注意商家所使用的计量器具上是否贴有质监部门发放的合格标志,该合格标志的有效期为一年。

75岁的老人,您是我们的榜样!



□通讯员 黄亚丽 毋趁意 文/图

8月24日早晨,吉利区大庆路办事处河阳新村社区11号楼301室居民赵曰生出去晨练时,在该社区南门口西侧台阶处捡到一个女式包。由于担心失主着急,赵曰生立即将包交到社区居委会。经社区工作人员当众清点,包内共有人民币3040多元、存折2个、银行卡3张,

合计存款13000多元;超市提货单13张,总面值600多元;身份证、驾驶证等各类证件及发票等。

经多方查找,社区工作人员最终找到了失主。原来,失主是吉利区一名个体工商户,社区工作人员拨通失主电话时,失主正在寻找失物。

经现场确认,包内物品与失主描述的完全一致。当失主从工作人员手中拿回包时激动万分,连声

说:“谢谢,谢谢……要不是碰到好心人,这些东西肯定找不回来了!不仅经济上会有损失,补办证件也很麻烦,真该好好谢谢这位好心人!”失主特意写了一封感谢信交到社区居委会。

据了解,赵曰生老人是洛阳石化农场的退休工人,已75岁高龄。他的退休金并不多,身体也不好,经常头晕、头痛;他的老伴没有工作,且患有腿痛、腰痛、心脏病等,常年吃药。几年来,为给老伴治病,赵曰生几乎花光了家里的所有积蓄。

平时,赵曰生靠捡破烂贴补家用。然而,当他捡到这么多钱时,并没有据为己有,而是立即将其交到了社区居委会。(左图)

当别人问赵曰生为什么要把这些多钱交出去时,他诚恳地说:“不应该得的,咱坚决不拿!拿别人的东西,咱心里不踏实,还不如捡个瓶子卖几分钱踏实。”

社区工作人员同时了解到,赵曰生老人是个热心人,邻居们有什么困难,只要他知道,都会主动帮忙,即便是不认识的人,只要有困难,他也会毫不犹豫地伸出援助之手。

痛扁“橡皮人”来一次情绪宣泄



□记者 张晓理 文/图

“嘿!嘿!嘿!”昨日,一些市民来到市心理咨询师协会免费讲座室,对着“橡皮人”狠狠挥动拳头,(上图)一会儿工夫,大家汗流满面。平静下来后,心理咨询师与这些市民进行对话,为他们作心理辅导。

连日来,市心理咨询师协会分别举办公安、医疗和教育系统免费专场讲座。这些单位、机构即将设立“情绪宣泄室”,市心理咨询师协会要为其工作人员介绍心理学应用器材在心理宣泄方面的实际运用。

市心理咨询师协会会长杨延卿介绍,这种暴力宣泄的原理很简单——人是动物,动物都有攻击性,攻击后就有快感,这种攻击是最快、最直接的发泄方式。人们将负面情绪发泄出来,心理医生再对其进行疏导,“心毒”就可以排除了。

杨延卿说,并不是所有的人都需要心理宣泄。宽容、大度,遇事能迅速自我调节的人,不用做心理宣泄,世界上这种人约有55%。还有一些人,他们遇到麻烦事时长时间调整不过来,会让不良情绪影响正常生活、工作,这时,就需要进行心理调节了。

NEWS 一周本市新闻回眸 8.22-8.27

■ 8月25日,中国共产党洛阳市第十次代表大会在洛阳歌剧院隆重开幕。毛万春代表中共洛阳市委第九届委员会作题为《福民强市,贵在持续》的工作报告,强调“福民强市,贵在持续”,“福民强市,为在持续”,“福民强市,路在持续”,“福民强市,转在持续”。会议在通过关于中共洛阳市第九届委员会工作报告的决议、关于中共洛阳市纪律检查委员会工作报告的决议,并选举出了中共洛阳市第十届委员会委员、候补委员,市纪律检查委员会委员后,于26日胜利闭幕。

■ 十届市委一次全会 8月

26日晚召开。毛万春当选为市委书记,郭洪昌、魏小东、刘应安当选为市委副书记;毛万春、郭洪昌、魏小东、刘应安、李少敏、吴中阳、郭丛斌、尚朝阳、田金钢、宋殿宇、黄晓健、陈向平、杨炳旭当选为市委常委。全会通过市纪委一次全会选举结果的报告。毛万春主持会议并作题为《再谈持续》的讲话。

■ 我市召开全市水利工作会议,研究部署十项兴水利民的重点工作。

■ 2011中国洛阳河洛文化旅游节总体方案确定:本届河洛文化旅游节定于9月10日至10月10日举办,开幕式将于9月17日

9时在新区体育馆举行。

■ 位于伊滨区核心区域的洛阳新区行政副中心项目举行开工仪式。

■ 明年牡丹文化节,洛阳石文化博物馆、碑志拓片博物馆、驿站文化博物馆、唐三彩工艺博物馆和三彩艺术博物馆将对公众开放。

■ 目前,车辆年检时,交警部门会把车辆违法记录是否处理完毕作为发放安全检验合格标志的前提条件。近日,河南王城律师事务所认为这一规定违反相关法律而将洛阳市公安局交通警察支队告上法庭。

一起逛博物馆 近距离触摸河洛文明

□记者 孟国庆 实习生 王亚雯

27日,参加“晚报带小读者逛博物馆”活动的第三批百余名读者走进洛阳博物馆,近距离感受河洛文明的魅力。

洛阳博物馆新馆目前陈展面积为1.7万平方米,共展出文物1.1万余件(套),其中不仅有旧石器时代的大象、鸵鸟化石,还有盛唐时期的唐三彩、宋元时期的瓷器等,这些文物全面展现了河洛文明的“来龙去脉”。

27日,近120余名小读者和家长来到洛阳博物馆参加活动,由于参观人数超出预期,为保证活动效果,洛阳博物馆特将小读者和家长分成两队,安排两名讲解员带领大家进行参观,以保证每位参加活动的小读者和家长都能听到讲解。

15岁的小读者俞快是单独报名参加活动的,他背着旅行包、举着相机穿梭于各个展厅。“趁这次活动,我要好好体验一下!”俞快说。